

Zagreb, 23. svibnja 2014.

## T-Hrvatski Telekom

### Povećana naknada za radiofrekvencijski spektar

T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ), vodeći pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje da je Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture danas objavilo u "Narodnim novinama" Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o plaćanju naknada za pravo uporabe adresa, brojeva i radiofrekvencijskog spektra.

Pravilnikom je godišnja naknada za uporabu spektra u javnoj mreži pokretnih komunikacija povećana tri puta, odnosno HT će plaćati 138 milijuna kuna više na godišnjoj razini.

S obzirom da će se ovo izravno povećanje troškova negativno odraziti na investicijske planove, HT nema druge mogućnosti nego prilagoditi svoju cjenovnu politiku. Slijedom toga HT će povećati cijene za pre-paid korisnike za 10% na iznos bona, dok će se post-paid korisnicima cijena povećati za 8 kn mjesečno plus PDV. Povećanje će se primjenjivati od srpnja 2014. godine.

#### Kontakt

##### T-Hrvatski Telekom

Elvis Knežević, Odnosi s investitorima

00 385 1 491 1114

Anita Marić Šimek, Odnosi s investitorima

00 385 1 491 1884

E-mail

[ir@t.ht.hr](mailto:ir@t.ht.hr)

Web-stranica

[www.t.ht.hr/investitori](http://www.t.ht.hr/investitori)

##### Instinctif Partners

Kay Larsen / Adrian Duffield

+44 (0)20 7457 2020

#### O T-Hrvatskom Telekomu (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ)

T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 1,2 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, gotovo 2,3 milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 678 tisuća širokopojsasnih pristupnih linija te pruža televizijske usluge za 392 tisuće korisnika.

Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. CMobil B.V. (društvo u stopostotnom vlasništvu Deutsche Telekom Europe Holding B.V. čiji je stopostotni vlasnik T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH. T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH je u stopostotnom vlasništvu Deutsche Telekom AG) posjeduje 51% dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, a Centar za restrukturiranje i prodaju 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je privatnih i institucionalnih ulagatelja.